
Склад

Міститься в 5 г порошку: папаїн - 160 мг, пепсин - 80 мг, санзим - 20 мг.

Опис

Санзим сироп - добре збалансована комбінація специфічних травних ферментів,
які сприяють повному розщепленню білків, жирів, вуглеводів та рослинних
волокон. Дані ферменти як каталізатори діють на вміст травного тракту,
розщеплюючи його на більш прості і легкозасвоювані елементи.

Опис діючих речовин

Папаїн – фермент з класу каталаз, який схожий за своєю дією на шлунковий сік;
виділений у кристалічному виді з соку динного дерева - папайї (Carica papaya).
Але на відміну від пепсину, папаїн активний не тільки в кислих, але і в
нейтральних і лужних середовищах. Він каталізує гідроліз білків, пептидів і
амідів  та ефірів, особливо ефективно розщеплює білки м’яса. Важливо, що
папаїн не тільки сам має протеолітичну активність, але й потенціює дію інших
протеаз.

Пепсин – це фермент, який відіграє значну роль в травленні людини, виконуючи
один з важливих етапів у ланцюжку перетворень білків їжі на амінокислоти.
Пепсин каталізує гідроліз білків та пептидів. Використовується при порушенні
травлення.

Санзим (α-амілаза фунгального походження): – мультиензимний комплекс,
отриманий в Японії шляхом ферментації гриба Aspergillus oryzae, який не має
аналогів і складається з більш ніж 30-ти різних ферментів: протеази, амілази,
ліпази, целюлази, рибонуклеази, пектинази, фосфатази,
трипсиногенактивуючого та інших ферментів.

Завдяки такому составу, Санзим сприяє гідролізу практично всіх компонентів
хімусу, включаючи білки, жири, вуглеводи та полісахариди.

Така комбінація специфічних травних ферментів застосовується при
функціональних порушеннях, що обумовлені недостатньою кількістю або
дисбалансом гідролізуючих ферментів, неадекватністю секреторних травних
функцій, здійснює стимулюючий вплив на секреторно-евакуаторну функцію
органів травлення, мобілізуючи власні можливості інтестинальної системи

Протипоказання



Індивідуальна чутливість до компонентів продукту.

Спосіб застосування та дози

Рекомендовано вживати свіжоприготовлений сироп 2-3 рази на день, під час або
одразу після їжі, або за призначенням лікаря.

Перед приготуванням ретельно вимийте руки, а також мірні ложки, що
знаходяться в упаковці.

Дітям з 3х місяців до 1 року: разова доза 0,5 г - 1 маленька мірна ложка
порошку, розвести в 15 мл кип'яченої води кімнатної температури.

Дітям від 1 року до 3 років: разова доза 1,25 г, - 1/2 великої мірної ложки
порошку, розвести в 50 мл кип'яченої води кімнатної температури.

Дітям від 3 до 7 років: разова доза 2,5 г - 1 велика мірна ложка порошку,
розвести в 50 мл кип'яченої води кімнатної температури.

Дітям від 7 до 14 років: разова доза 5 г - 2 великі мірні ложки порошку, розвести
в 100 мл кип'яченої води кімнатної температури.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника, в сухому, недоступному для дітей
місці при температурі не вище 25 °С.

Упаковка

По 60 г порошка в полімерних флаконах з двома мірними ложками в упаковці.

Виробник

Лімхелс С.р.л., Італія.


